Pracovný list             

1. Vypočítaj

2524+ 9839=                          89756+ 56836=                   546827+ 258962=
5865+5625=                           45934+ 23738=                   569846+523484=
2984- 1637=                           95672- 25746=                    8756100-7548966=
9687- 5745=                           85691-2568=                      5687487- 3658960=

2. Doplň číselný rad

1660,1680,.........,...........,............,............,............,1800
9873,9870, .........,..........,............,...........,.............,9852
223,233,.........,............,...........,...........,............,393

3. Rieš slovné úlohy

a) Dorotka mala 688eur. Eva mala o 294 eur menej. Koľko eur mala Eva?
...............................................................................
...............................................................................
Eva mala            eur.

b) Mirko mal 209567 guliek. Vyhral 3685 guliek. Koľko guliek mal Mirko?
...............................................................................
...............................................................................
Mirko mal              guliek.

4. Vynásob a vydeľ
	84 : 6 =
	25 . 6  =
	589 : 7 =
	569 . 7 =

	152 :8 =
	5 . 85  =
	6589 : 3 =
	549 . 3 =

	68 : 4 =
	44 . 7 =
	237 : 3 =
	125 . 5 =

	117 : 9 =
	26 . 9  =	
	8450 : 5 =
	687 . 4 =

	1812 : 7 =
	164 . 6  =
	2598 : 2 =
	1234 . 8 =

	8564 : 3 =
	256 . 8 =
	5498 : 4 =
	5687 . 2 =

	2565 : 5 =
	368 . 7 =
	129 : 3 =
	12345 . 0 =



